Motorschutzbugel
HYOSUNG Naked GT 650
ab Baujahr 2004

Artikel-Nummer:

501.709 00 01

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

HEPCO &
\ BECKER

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Montagehinweise — linke Seite

Befestigung vorne, oben (A) Pos. _Stiickzahl Beschreibung
An dem Motorhalter des vorderen 1 1 Motorschutzbtigel links
Zylinders 4 1 Aludistanz @20 x J 11 x 11 mm
3 1 Inbusschraube M 10 x 1,25 x 60 mm
5 1 U-Scheibe @ 10,5
Befestigung hinten, oben (B)
An dem Motorhalter des hinteren 7 1 Aludistanz @ 20 x @ 11 x 20 mm
Zylinders 6 1 Inbusschraube M 10 x 1,25 x 70 mm
5 1 U-Scheibe & 10,5
Befestigung unten (C)
Bohrung am Motorgehause 8 1 Gewindestange M 10 x 190 mm
5 1 U-Scheibe @ 10,5
9 1 Selbstsichernde Mutter M 10
10 1 Kunststoffkappe M 10

bitte wenden!



Montagehinweise — rechte Seite

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 '
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Befestigung vorne, oben (D) Pos. _Stiickzahl Beschreibung
An dem Motorhalter des vorderen 2 1 Motorschutzbtigel rechts
Zylinders 7 1 Aludistanz @ 20 x & 11 x 20 mm
6 1 Inbusschraube M 10 x 1,25 x 70 mm
5 1 U-Scheibe & 10,5
Befestiqgung hinten, oben (E)
An dem Motorhalter des hinteren 4 1 Aludistanz 20 x @ 11 x 11 mm
Zylinders 3 1 Inbusschraube M 10 x 1,25 x 60 mm
5 1 U-Scheibe @ 10,5
Befestigung unten (C)
5 1 U-Scheibe & 10,5
9 1 Selbstsichernde Mutter M 10
10 1 Kunststoffkappe M 10

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Service- Informationen



	501709.0001-1.pdf
	501709.0001-2

